

市园林和林业局党组书记、局长耿以龙做客民生在线

265公里滨海绿道明年贯通



本报10月31日讯 10月31日下午,市园林和林业局党组书记、局长耿以龙做客民生在线,围绕“公园城市建设”主题与网民进行在线交流。

下足“绣花功夫” 管理“城市绿肺”

今年4月,太平山中央公园、浮山森林公园改造提升后向市民开放,成为市民休闲、赏景、健身、亲子等活动的好去处。目前,两座公园已引进市级国有平台公司开展精细化养护管理工作,太平山中央公园将力争打造成为全省公园管理标杆,浮山森林公园将力争打造成为全市山头公园管理典范。

耿以龙介绍,在精细化管理方面,将进一步广开言路,认真听取各界对公园养护管理情况的建议意见,并邀请他们对公园养护管理情况进行综合评价打分,把社会监督职能真正引入到日常管理中去,促进精细化养护管

理工作不断提升。同时,不断提高专业化水平,进一步深化园林绿化品质提升攻坚行动,持续推进精细化修剪、补植增绿、死树枯枝及绿地卫生清理,高品质保护好太平山中央公园、浮山森林公园建设整治成果。

有网友提出,对于浮山上种植的比较脆弱的植物,比如粉黛乱子草等,是否可以加设围栏。耿以龙回复,针对园区内观赏效果好、吸引大量人流的粉黛乱子草、波斯菊花海等景观,工作人员将加大养护巡查劝阻力度,在必要位置增设提示牌。此外,将在之后新规划的花卉片区中合理布设赏花步道。

我市在全市公园范围内持续推进精细化养护管理、高标准实施绿化养护作业的同时,还将深度挖掘城市公园历史和文化内涵,丰富拓展城市公园功能,开展城市公园节活动。通过森林电影嘉年华、公园音乐节、非遗在公园、公园惠民大道、公园露营季、公园国际水彩艺术季、山头公园艺术季、公益健步行、全民健身森林课堂等时尚、文化、体育、公益、科普、健康惠民等活动,聚焦青岛优美宜人的园容园貌、自然风景、标志性建筑及园林林业建设成果,持续提升城市公园功能品质,更好满足市民群众精神文化需求,最大限度便民、利民、惠民,增强市民绿色获得感和幸福感。

265公里滨海绿道明年贯通

从去年起,青岛开启公园城市建设三年攻坚行动,包括山头公园整治、口袋公园建设、绿道建设等900多个项目。通过近两年的聚力攻坚,全市完成了60个山头公园整治建设任务,建成绿道228公里、口袋公园124个,市民身边有了更多休闲场所。

针对“将如何继续打造具有青岛特色的公园城市”这一问题,耿以龙介绍,将进一步挖掘老城区边角地,解决好老城居民急难愁盼的问题,让老城居民“推窗见绿、出门见园”。2024年,市园林和林业局将聚力攻坚公园城市建设三年攻坚行动,贯通265公里滨海绿道,完成50条林荫廊道、100个口袋公园建设,修缮老旧公园设施。同时,进一步挖掘各方资源丰富公园的精神文化,积极推广“公园+”概念,指导各区市推进公园服务升级,通过开展“公园+科普”“公园+文化”“公园+体育”“公园+科技”“公园+休闲”等方面活动,全面提升公园活力,为群众提供更加宜游的公园环境。

5704名林长守护“绿色家底”

绿水青山就是金山银山。林长制已成为全国多地保护发展森林等生态

资源的重要举措之一。我市自2019年12月就已启动林长制工作,目前全市共有各级林长5704名,设立林长制公示牌851个。今年,关于做好森林防火的第1号总林长令和“林长尽责年”的工作部署,进一步压实了各级林长责任。

耿以龙介绍,为确保林长制工作规范运行,市林长制办公室制定印发了林长制会议制度、信息管理、巡查督办、投入保障、绩效评价、责任单位协作6项制度,印发了护林员和防灭火巡查员队伍建设管理规定,建立了“林长+检察长”工作机制。每季度对各区市、各责任单位林长制工作情况进行调度,每年开展林长制工作绩效评价,每年召开一次总林长会议。我市还积极就民间林长工作进行探索,制定了优秀民间林长奖励激励办法,各区市共发展民间林长253名,志愿林长20名。市南区、市北区、崂山区在浮山森林公园等重点区域建立一线生态警务站,城阳区创新发展了志愿林长和志愿林长工作站。

(观海新闻/青报全媒体 记者 刘栋)

“民生在线”下期预告

网谈单位:青岛市残联

网谈时间:11月1日(周三)下午2:30-4:00

乘客手写纸条 公交还来失物

本报10月31日讯 “太感谢两位司机师傅了,没想到手提包失而复得。”近日,市民考女士与丈夫乘坐229路公交车出行时,不慎将手提包遗落在车内。公交工作人员根据考女士手写的纸条,找到失物并完璧归赵。

事发当天,229路驾驶员李燕魁驾车行至重庆南路鞍山二路站点时,考女士急匆匆地上了车。“师傅,我刚才坐229路车时不小心将包落在了车上,我把下车的站点、时间还有联系方式写在纸条上,麻烦您帮忙捎回去,看看能找到吗?”“没问题,您别着急,如果找到的话工作人员会及时联系。”李燕魁一边回答一边将纸条妥善保存。驾车返回场站后,李燕魁将纸条交给当班调度姜丽。

“收到纸条前,229路驾驶员张泽峰在车内捡到一个手提包转交给了我,经信息核对,正是考女士遗落。”姜丽电话联系到了考女士。次日,考女士与丈夫赶到市南巴士五分公司,见手提包失而复得连声道谢。“包内物品虽然不值钱,但公交人热情积极的服务和专业高效的处置令我非常感动,为你们点赞!”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

市区	
今天	晴
西南风	4-5级 21℃~24℃
明天	晴
西南风	4-5级 19℃~24℃
明天	
崂山	晴 17℃~24℃
即墨	晴 16℃~26℃
胶州	晴 19℃~27℃
黄岛	晴 15℃~24℃
莱西	晴 13℃~28℃
平度	晴 14℃~29℃

彩票	双色球第2023125期
开奖	11 14 15 27 30 33+04
	福彩3D第2023290期

8 3 3

男子乘车遗失11万元创业钱 热心列车长发现后20分钟送还

本报10月31日讯 近日,在临沂北开往青岛站的G6991次列车上,来自贵州的田先生匆忙下车,不慎将装有11万元现金的背包遗失在了列车上。列车长刘笑发现后,仅用20分钟就将背包完好无损交还。

10月29日下午2时10分,G6991次列车停靠在本次列车的终点站青岛站,列车长刘笑安全有序组织旅客乘降,为旅客指引出站方向。旅客乘降完毕后,刘笑从1车开始对列车进行终到巡视检查。在巡视到5号车厢时,一个黑色背包安静“躺”在12DF座位的行李架上,引起了刘笑的注意,她将双肩背包从行李架上取下,通过对讲机联控乘务员通知乘警立即赶到12号车厢。在乘警协助下,刘笑将背包打开清点包内物品。经过清点,包内装有11万元现金、新款苹果手机一部和个人物品若干。G6991次列车终到青岛站后,刘笑带领的乘务班组需要与下个班组进行交替值乘,不到20分钟的时间,列车就要再次驶离青岛站。刘笑通过终端机查询12DF座椅旅客的姓名信息,与背包内的个人证件进行比对后,确定失主姓名,并与青岛站值班员联控,请求在出站口宣传以便寻找失主。

“G6991次列车长,遗失物品的旅客已经找到,我们安排他进站交接。”2时28分,刘笑与乘警在站台等待时,接到了车站值班员的通知,原来失主田先生在出站时,携带的行李较多,匆忙下车时不慎将双肩背包遗忘在列车上,听到出站后车站工作人员寻找失主的宣传后,才发觉背包不见了。心急如焚的田先生找到车站



田先生领回背包。



田先生遗失的11万创业启动资金。

工作人员,讲明乘坐列车的信息和丢失的位置,希望工作人员能够帮忙寻找,在车站工作人员的帮助下,田先生与刘笑取得联系,得知背包找到了,他悬着的一颗心落了地。两人约

在站台等候的刘笑,经清点核对无误后,田先生拿回了自己的背包,他激动地握着刘笑的手,不停地表示感谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 翟祚珩)